
Anaĺızis(2) próbaZH (Fritzné kurzus)
2000. október 2.

Munkaidő: 90 perc

1. feladat (8 pont)
a)

[

(

arcsin3(2x) + th(3x3 + x)
)3

]′
= ?

b)
(

x2

2
+

ln(2x)
sin(3x2)

)′

= ?

2. feladat (14 pont)
Hol és milyen t́ıpusú szakadása van az alábbi függvénynek?

f(x) =
(x2 + 2x− 8)x2

|x2 − 2x|(x2 + 3x− 4)

3. feladat (18 pont)

Adja meg az f(x) = 5π + 3arcsin(4x− 2) értelmezési tartományát (Df ) és értékkészletét (Rf )!
Igazolja, hogy f -nek létezik az f−1 inverze!
Df−1 = ? Rf−1 = ? f−1(x) = ?

4. feladat (15 pont)
Az y = y(x) függvény az x0 = 0 pont környezetében differenciálható és kieléǵıti az

x cos(πy) + y2x + y cos(πx) = 0

implicit függvénykapcsolatot. Határozza meg ezen függvény érintőegyenesének egyenletét a
P (0, 0) pontban.

5. feladat (10 pont)
A derivált defińıciója alapján határozza meg a 3x2 + 2x deriváltját x0-ban.

6. feladat (10 pont)

A határérték defińıciója alapján mutassa meg, hogy

lim
x→2

(x2 + x− 4) = 2

7. feladat (25 pont)
Számı́tsa ki az alábbi határértékeket!

a) lim
x→−∞

(
√

2x2 + x + 1−
√

2x2 + 2) = ?

b) lim
x→1

6{x + 2}+ 6
[ x + 2 ]

= ?

c) lim
x→∞

6{x + 2}+ 6
[ x + 2 ]

= ?

d) lim
x→∞

cos x · 6{x + 2}+ 6
[ x + 2 ]

= ?

{x}: x törtrésze; [x]: x egészrésze
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